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MOTTO: „Bezproblémový přechod na ZŠ.“

Dvoupatrová budova školy v centru obce
Zásada,  avšak  mimo hlavní  komunikaci,
disponuje  dvěma  třídami,  které  slouží
zároveň jako jídelna a herna.  K relaxaci
slouží  ložnice  v přízemí  a  odpočívárna
v prvním  patře.  Každé  oddělení  má
vlastní příslušenství a šatnu. V budově se
také  nachází  samostatná  kuchyně.  
Mateřská  škola  má  k dispozici  letní
terasu,  využívanou  k pohybovým
aktivitám  i  hrám  v teplých  měsících  a

také  školní  zahradu,  která  je  dětem  k dispozici  po  celý  rok.  

Děti jsou rozděleny do dvou heterogenních oddělení, kdy se při rozřazení dětí bere ohled na
přání  rodičů,  jako  jsou  kamarádské  či  sourozenecké  vazby,  zvýšená  logopedická  péče  či
zhoršená mobilita. 

Snahou učitelů ve školce je, aby denní režim vyhovoval dětem, rodičům i zaměstnancům a
aby uspořádání dne bylo flexibilní. 

Jedním z hlavních cílů v této mateřské škole je dobrá spolupráce s rodiči mimo jiné tím, že se
pedagogický tým snaží  co nejvíce otevřít školu rodičům a hledat nové formy spolupráce.
Snaží  se  zde,  aby  byla  škola  místem  společného  radostného  setkávání,  místem,  kde
v prostředí vzájemné úcty, pochopení, tolerance, vstřícnosti i otevřenosti půjde o společnou
věc,  tedy  rozvíjet  a  vychovávat  zdravě  sebevědomé,  ctižádostivé,  samostatné,  citlivé,
přemýšlivé a tvořivé človíčky, se základy morálních hodnot. 

Mezi  další  cíle patří  pěstovat  vztah a úctu k životu ve všech formách,  dokázat  se aktivně
vyrovnávat s přirozenou životní realitou, utvářet návyky, které vedou ke zdravému životnímu
stylu nebo například Provádět prevenci rizikového chování dětí.

Při plánování školního vzdělávacího programu se vychází ze čtyř ročních období a z lidových
tradic, které se k těmto obdobím vážou. Program vychází ze skutečnosti, že naše populace ve
své uspěchanosti občas opomíjí  mezilidské morální  hodnoty a úctu k životu.  Proto je zde
ústřední myšlenka práce obsažena v mottu: „Mějte se rádi, kamarádi!“
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Mateřská  škola  také  úzce  spolupracuje  s dalšími  organizacemi.  Ve  spolupráci  s Městys
Zásada se s dětmi účastní vítání občánků nebo slavnostního rozsvícení vánočního stromku.
V Masarykové základní škole v Zásadě navštěvují děti 1. třídu a probíhají konzultace učitelek
ze ZŠ s rodiči  v MŠ.  Další  významnou spoluprací  jsou konzultace a besedy pracovnic  PPP
s rodiči z Pedagogicko-psychologické poradny v Jablonci nad Nisou. 
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